

绿茵采风

知情人“曝内幕”

杜威大神被调整只因犯上

本报讯 迪拜兵败归来，国足在抵达清远将基地的当晚，就宣布了调整包括中后卫张耀坤、杜威在内的7名队员离开国家队的决定。球队给出的理由是这些球员能力不达标。而昨天有位知情人士透露：“这7人的离队，是能力上有问题，但更重要的是他们的某些行为有碍球队团结。”据悉，在10日0:0战平阿联酋的比赛中，当张耀坤第63分钟被王霄换下时，助理教练王宝山上前好心给他递毛巾，张耀坤居然头也没抬便直奔更衣室而去。随后，12日0:4惨败于汉堡之役，中国队在下半场连丢3个球，作为后防中坚的杜威打满全场。赛后，教练组批评了他在场上的某些表现，后者居然当场顶撞福拉多。从知情人士看来，这些都为这次“整风”埋下了伏笔。

郑智罚失点球 查尔顿被淘汰



本报讯 昨晨，英格兰足总杯开始第3轮重赛，查尔顿客场加时赛2:2战平西布罗姆维奇，但在点球战中3:4出局。

西布罗姆维奇的实力明显高于查尔顿，他们先以2:0领先。下半时，安布罗斯和迪克逊打进两球，两队加时赛没有进球，最后进入点球大战。

双方前3轮打成2:2，关键的第四轮，郑智的射门被对方门将扑出。最终，查尔顿3:4出局。

G14正式宣布解散

本报讯 昨晨，欧洲足坛传来惊人消息，由18支顶级俱乐部组成的G14组织正式宣布解散。国际足联主席布拉特表示：“这是足球史上具有特殊意义的一天。”

G14组织由欧洲14家顶级球会初创，后扩充到18家，成立10年来一直与欧足联和国际足联针锋相对，主要目的是争取大球会在国家队比赛球员受伤赔偿等方面的利益，并威胁退出顶级联赛甚至自创欧洲联赛。

本次会谈的结果是，国际足联和欧足联承诺对在欧洲赛及世界杯上受伤的球员给予经济补偿，同时联合致信G14促其解散并撤销一切相关的起诉。G14解散之后，一个全新的欧洲俱乐部联盟将正式成立并得到官方的认可。

“贝壳汉母”安全套引众怒
中国贝迷告无良商家

本报讯 近日传出南京某安全套公司把“贝壳汉母”(贝壳汉母 BEKHAM)注册成避孕套商标，并且国家对于这个商标的审核已经通过。而且该公司还公开向媒体展示了注册证书，产品成品也已经上市。对于此事，据说小贝本人也通过北京某公司来讨过说法，不过最后也是不了了之。

小贝本人不计较，国内小贝的球迷们可不答应，北京的贝克汉姆球迷会近日就委托律师在海淀区法院对该公司提出了诉讼，要求该公撤这个商标，停止销售该产品并公开道歉。

本报撰文 徐文

省体育记者团出访广西

本报讯 由河南省体育局、河南省体育协会组织的河南体育记者赴桂采访团于近日抵达广西，在桂期间，两省体育记者将就体育报道尤其是今年的奥运会报道进行深度交流。

在广西期间，记者团将分别访问桂林、北海和南宁3个城市，并以座谈会的形式同当地媒体围绕着如何更好地报道2008北京奥运会进行全面的交流。

在业务交流的同时，平时总是以动笔为主的老记们也以球会友，亲自上场厮杀。在昨天下午的比赛中，由河南体育记者组成的十三香新闻明星联队3:1战胜了北海球队。晚报记者 郭韬略

0:2负里昂预备队 国奥欧洲拉练两连败

本报讯 昨晚，中国国奥队与里昂预备队展开一场热身赛。尽管因天气及赛程原因，对手由一队换成了预备队，但国奥队对本场比赛热身赛依旧非常重视。主教练杜伊科维奇派出了全部主力阵容出战。不过，在门将、右前卫和前锋的位置上，杜伊却作出了相应的调整。由邱胜桐、赵旭日、于海替换了对应位置上的刘震理、闫相闯和姜宁。最终，里昂预备队凭借德科拉的梅开二度，2:0战胜了中国国奥。而国奥队也遭遇了欧洲拉练的第二场失利。

里昂预备队依靠自身出色的技术和娴熟的配合在前20分钟里占据了场上的优势，并在第7分钟由12号德科拉反越位吊射打进一球。

第10分钟，杜震宇左路精准传中，中路包抄的朱挺射门失之毫厘。随后，第12分钟，陈涛妙传朱挺，不过由于后者没有停好球而将机会浪费。第22分钟，杜伊用闫相闯换下了首发的右前卫赵旭日。随后，第26分钟，里昂队12号德科拉在大禁区前远射再进一球。

随后，双方再没有进球，0:2的比分保持到上半场结束。在下半场比赛开始后，杜伊再次开始了大规模的换人，其中万厚良换下周海滨，吕建军则换下谭望嵩，随后卢琳和苑维玮分别换下了杜震宇和孙祥。由于更换了多名主力球员，国奥队在下半场完全处于劣势，但里昂预备队没有再取得进球。

本场比赛结束之后，三大超龄球员李玮峰、杜震宇和孙祥将回国前往国家队报到，在未来的相当长一段时间，国奥队都不会出现超龄球员的身影。

木木



刘亚莉(中)进球后与队友庆祝 新华社发

女足四国赛：中国 2:0 芬兰
伊帅首秀，完胜但不完美

述评

场面难看优势不明显

中芬之战，是中国女足主帅伊丽莎白在首秀四国赛的首战，对比赛的重视可想而知。因为芬兰队是一支弱旅，她们的队员都是20岁左右的年轻球员，无论大赛经验和技战术水平，都是参加四国赛的球队中最弱的。

也许受到美加之战的影响，记者本以为中国女足也会像美国采取压倒式进攻（最终以4:0战胜加拿大）一样，但是赛场上的女足姑娘与想象中的大相径庭，不但没有控制场上的比赛节奏，而且中场薄弱、传球失误较多、脚下技术粗糙、体能对抗较差，很多遗留问题都没有明显的改善。中芬两队在全场的比赛中，控球的时间接近，但全场3张黄牌全部判给中国女足，这些数据都能很好地说明中国女足现在存在的问题还很多。当然，女足姑娘在下半场的表现要好于上半场，给对手芬兰女足制造出很多麻烦。

两粒进球显伊帅风格

虽然本场比赛暴露了中国女足的很多问题，但是两粒进球也让我们看到目前中国女足新的进攻特点。第22分钟，中国队打出流畅的中路传递，毕妍控球后斜向分至右路，谢彩霞快速传中赢得角球。俞卫民战术角球开出，谢彩霞斜传门前，李洁力压身边两名防守球员，近距离头球破门，中国队1:0领先。第二粒进球可以更清楚地看到伊帅的进攻思路。在第42分钟，谢彩霞在右翼与韩端传递后送出传中，刘亚莉冲抢落点头球攻门得手，中国队2:0领先。

在前几天的赛前训练中，伊丽莎白加强了定位球的训练，而边路传中的打法也是训练的重点。在中芬之战的两粒进球中，很好地体现出了伊丽莎白的进攻思路，按照伊丽莎白的说法：“这两个进球都很漂亮，打出了赛前的技战术要求。”

昨天，冷空气让整个广州市气温下降，冷风让整个广州奥体中心显得更加冷清，只有寥寥的观众为中国女足助威，比赛场面很难提起看球的激情，依靠李洁和刘亚莉的进球，以2:0战胜了芬兰女足的结果只能给中国女足的姑娘们些许安慰，也给了伊丽莎白和她的团队一些信心。四国赛取得开门红，但这并不能证明什么，芬兰真的是4支球队里最弱的一支。

晚报记者 董洪刚 广州专电



直到确保胜利伊帅才露出笑容 新华社发

特写

首次亮相 伊帅很紧张

比赛结束了，以胜利的结果结束，伊丽莎白带领中国女足真正意义上的第一次亮相，虽然差强人意，但也算有不错的结果。紧张，这是昨天伊丽莎白给记者的最大印象，不仅是因为她观看美国队强悍地以4:0取胜而感到紧张，最重要的也许是来自足协和球迷的压力。

近3个月，伊丽莎白的训练和风格一直遭受质疑，队员们大量的伤病，让足协不得不考虑，法国民的训练方式适合中国女足的现状吗？在很多人质疑的目光下，伊帅迎来了这场首秀。

看着上半场中国女足的失误，伊丽莎白根本没法冷静地坐着看比赛，她用法语大声叫喊着，但是这样的叫喊并没有太多的意义。每次失误，她都会做出一个无奈的动作。一直站在场边，不时来回走动，可见伊丽莎白的紧张不安。

当李洁打入第一粒进球，伊丽莎白举起双臂竖起拇指，向女足的姑娘们表示祝贺，这时候，你才可以从她绷紧的脸上看出难得的笑容。

也许，伊丽莎白还会在接下来的比赛中继续紧张，因为接下来的对手加拿大和美国，绝不会像芬兰队那样弱。伊丽莎白的考验还在后面。

帅谈

伊丽莎白：对传球不满意

赛后的新闻发布会上，伊丽莎白对于结果表示满意：“四国赛的第一场胜利对我们来说是一个非常良好的开始，所以说今天能够2:0赢得比赛，我感到非常满意。”对于两个进球，她表示：“我对刘亚莉的那个进球是非常满意的，尤其是她那个进球的姿势非常漂亮，因为对中国队来说头球进球比较困难。”

她提出了自己的不满之处，就是传球的质量：“我不满意的地方就是传球的质量，可能今天天气不是很好，有些冷，草地条件不是很好，

所以赛前我就要求队员们今天传球的时候要力大一些。”

卡尔德：定位球不如中国

芬兰队主教练卡尔德表示：“这是我们队4个月以来的第一次正式比赛，现在芬兰正是冰雪覆盖，球员很难进行训练。我们是今年1月1日刚刚开始重新集训，1月7日才进行有球训练。我们对队员今天的表现感到很满意，但是我们今天在定位球方面做得并不是很好，中国队的第一个球就是通过定位球取得的破门。”